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VENGRIJA

1.
DAIKTAI, DRAUDŽIAMI ĮVEŽTI ARBA SIŲSTI TRANZITU

Įvežant vertybinius popierius ir draudimo polisus reikia turėti Valiutos tarnybos leidimą. Draudžiama įvežti nacionalinius finansinius dokumentus. Kitų šalių finansinius dokumentus pateikti Valiutos tarnybai.

Draudžiama įvežti narkotines ir radioaktyviąsias medžiagas.

Draudžiama įvežti žemę, durpes, natūralias trąšas, kompostą, bulvių, pomidorų, baklažanų stiebus ir lapus.

Draudžiama įvežti spaudos leidinius, spaudinius, iliustracijas ir daiktus, pažeidžiančius žmogaus teises ir galinčius pakenkti Vengrijos Respublikai, kitai šaliai, bet kokiai tautai, nacijai, rasei ar konfesijai.

Draudžiama įvežti padaugintas garso ir vaizdo kasetes, plokšteles, įskaitant kompaktinius diskus, pažeidžiančius autorių teises.

Draudžiama įvežti daiktus, kurie gali būti panaudoti kaip ginklai (kastetus, peilius su iššokančia geležte, policininkų lazdas ir t. t.).

2.
BE LEIDIMŲ DRAUDŽIAMI ĮVEŽTI DAIKTAI

Įvežant ginklus, šaudmenis, dujinius ir signalinius ginklus reikia turėti policijos leidimą.

Įvežant narkotines medžiagas, nurodytas 1961 m. kovo 30 d. Niujorko konvencijos dėl narkotinių medžiagų I-IV sąrašuose (įskaitant medicinos pavyzdžius), reikia turėti Sveikatos ministerijos išduotą sertifikatą.

Medikamentus, skirtus žmonėms vartoti (įskaitant antibiotikus), serumus, vakcinas ir gydomąjį poveikį turinčius produktus, paruoštus iš bakterijų ir virusų, gydomąjį poveikį turinčią kosmetiką galima įvežti tik turint Sveikatos ministerijos leidimą. Išimtis taikoma biologinėms medžiagoms, kurios siunčiamos ligoninėms ir klinikoms mokslo ar tyrimų tikslams, taip pat medikamentams, kurie siunčiami kaip dovanos.

Sanitarijos tarnybos riboja gyvūnų, gyvūninės kilmės produktų ir daiktų, galinčių pernešti gyvulių ligas, importą.

Fitosanitarijos tarnybos riboja augalų ir augalinių produktų importą.

Žemės ūkyje naudojami antiparazitiniai produktai, kurie nenurodyti „Leidžiamų žemės ūkyje naudoti antiparazitinių produktų sąraše“ gali būti įvežami tik turint Žemės ūkio ministerijos kompetentingos tarnybos leidimą.

Įvežant farmacijos produktus ir maisto papildus, skirtus veterinarijai, taip pat produktus, kurie naikina gyvūnus, gyvūnų ligas sukeliančias bakterijas ir virusus, reikia turėti išankstinį Žemės ūkio ministerijos leidimą.

Įvežant kino filmus reikia turėti Mokslo ir kultūros ministerijos kompetentingos tarnybos leidimą. Įvežant radijo siųstuvus ir kombinuotuosius siųstuvus-imtuvus reikia turėti Telekomunikacijų techninės direkcijos Dažnių valdymo tarnybos leidimą.

3.
BE LEIDIMŲ DRAUDŽIAMI TRANZITU VEŽTI DAIKTAI

Tranzitu vežant šaunamuosius ginklus, kurie nėra skirti karo tikslams, reikia turėti policijos leidimą.

Tranzitu vežti gyvūnus, gyvūninės kilmės produktus ir daiktus, galinčius pernešti gyvulių ligas, leidžiama tik atlikus veterinarinę kontrolę.

Tranzitu vežti produktus, kuriems taikomi apribojimai, remiantis Augalų apsaugos taisyklėmis, leidžiama tik po fitosanitarinės kontrolės, kuri atliekama ir tuo atveju, kai prie siuntos pridėtas siunčiančiosios šalies fitosanitarinis sertifikatas.

4.
MUITO MOKESČIAIS NEAPMOKESTINAMI DAIKTAI

Siuntos-dovanos:

a) medikamentai, kurie yra kilmės šalies farmacijos įmonės pakuotėje ir skirti privatiems asmenims, taip pat terapijos priemonės, kurių kiekį nurodo gydantis gydytojas;

b) siuntos, skirtos Vengrijos Raudonajam kryžiui;

c) kitų šalių labdaros organizacijų dovanos, skirtos Vengrijos labdaros organizacijoms;

d) siuntos su medikamentais, maisto produktais ir drabužiais, siunčiamos bažnyčioms ir įstatymu pripažintoms konfesinėms organizacijoms ir skirtos išdalyti žmonėms;

e) statybinės medžiagos, įrenginiai, dekoracinės medžiagos, skirtos paminklų restauracijai, pateikus Paminklų valdybos sertifikatą.

1 ir 2 dalyse nurodytus produktus draudžiama siųsti kaip siuntas-dovanas.

VENGRIJA

SPECIALIEJI MUITINIŲ IR KITŲ INSTITUCIJŲ

NURODYMAI

3.1.

Deklaracijų muitinei pildymas

Deklaracija muitinei turi būti pridėta prie kiekvienos pašto siuntos.

3.3.

Būtinybė patvirtinti prekių kilmę

Nebūtina pateikti kilmės sertifikato, tačiau kai kuriais atvejais muitinė gali jo paprašyti.

3.5

Juridiniai nurodymai

Dažniausiai muitinės įstatymus pažeidžia asmenys, klaidingai užpildantys deklaracijas apie daiktų pobūdį ir siekiantys išvengti muito mokesčiais apmokestinamų daiktų kontrolės. Tokie daiktai arba produktai yra sulaikomi.

